



*American University
of Central Asia*

Отдел международной и сравнительной политологии

Заявление о мультикультурализме и интеграции

Факультет международной и сравнительной политики (ICP) Американского университета в Центральной Азии (АУЦА) стремится к созданию мультикультурной академической среды, в которой ценятся уникальные взгляды, образование и опыт всех людей.

Департамент считает, что мультикультурализм обогащает образовательный опыт, развивает критическое мышление и готовит учащихся к навигации и внесению вклада во все более взаимосвязанный мир. Поэтому преподаватели ICP стремятся создать атмосферу, в которой все голоса слышны и уважаются, способствуя равенству и доступу к возможностям для студентов, преподавателей и сотрудников независимо от их расы, этнической принадлежности, пола, сексуальной ориентации, социально-экономического статуса, национальности или способностей.

Учебная программа ICP разработана таким образом, чтобы отразить широкий спектр культурных перспектив и глобальных проблем, поощряя учащихся вдумчиво подходить к темам, которые бросают вызов их предположениям и расширяют их понимание. Курсы, которые предлагаются на кафедре, несомненно, вызывают много споров и затрагивают серьезные и деликатные вопросы. Таким образом, атмосфера в классе должна быть взаимно уважительной и инклюзивной для всех учащихся. Обсуждение в классе социально-политических вопросов часто может стимулировать сильные чувства и жаркие дебаты. По этой причине в классе требуется дружелюбная атмосфера без дискриминации, при которой каждый студент чувствует себя комфортно и свободно вносить свой вклад и извлекать пользу из всего учебного процесса. Студенты не должны бояться высказываться, и они должны знать, что их вклад будет уважаться, независимо от должности, преподавателем и однокурсниками. Не забывайте, что в обсуждении в классе нет однозначно правильного ответа.

В этом ключе преподаватели ICP активно поддерживают инициативы, способствующие мультикультурализму на факультете и в более широком университетском сообществе. Сотрудничая с различными организациями и заинтересованными сторонами, Департамент стремится создать среду, в которой каждый чувствует себя причастным и может преуспевать в учебе и личной жизни.

Наша приверженность мультикультурализму и интеграции – это не просто цель, а непрерывный путь к достижению большей осведомленности, понимания и социальной ответственности. Совместными усилиями мы можем добиться значимых успехов на пути к более инклюзивному будущему для всех.